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1.- Segun la Constitucién Espafiola, Espafia se constituye en un
Estado:

i1 A) Social y democratico de Derecho.

1] B) Politico y totalitario de Derecho.

......

2.- Acorde con el articulo cuatro de la Constitucion Espafiola, la
bandera de Espafia esta formada por:

-1 A) Tres franjas horizontales, roja, amarilla y roja, siendo la amarilla
~ de doble anchura que cada una de las rojas.

1 B) Tres franjas horizontales, amarilla, roja y amarilla, siendo la roja
"""" la mitad de anchura que cada una de las amarillas.

11 C) Tres franjas horizontales, roja, amarilla y roja, siendo la amarllla
~ lamitad de anchura que cada una de las rojas.

3.- El Presidente/a de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha
es elegido:

1 A) Por los ciudadanos de la Comunidad.

1! B) Por las Cortes de Castilla-La Mancha.

......

......

4.- El nimero minimo de diputados de las Cortes de Castilla-La
Mancha seré de:

......
......

......

9.- Segun el Estatuto Marco, los trienios son:
i1 A) Retribuciones basicas.

I<I B) Retribuciones complementarias.

I1 C) Complementos de carrera.
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6.- Tienen derecho a recibir informacién sobre la atencién sanitaria
recibida:

11 A) Los pacientes.

11 B) Los pacientes y acompafiantes.

......

......

7 .- Nuestra Constitucién garantiza:

Il A) Tener una casa, un coche y una cuenta corriente.

=

11 B) Tener dinero para lo que se necesite.

Il C) Que todos los esparioles somos iguales ante la Ley.

8.- En caso de evacuacion por incendio se recomienda:

1= A) Bajar por el ascensor, nunca por las escaleras.

......

oooooo

......

seguridad (gas cerrado, maquinas desconectadas, llaves de
paso cerradas).

9.- ¢ A qué temperatura deberan estar las comidas congeladas?

=1 A) A4°C,

......
......

eeeeee

10.- ; A quién corresponde tapar la bandeja al final de la cinta?
1“1 A) Cocinero.

I“1 B) Dietista.
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11.- La preparacion de hortalizas en crudo, ¢a quién
corresponde la funcién?

1“1 A) Al pinche.

......
......

......

12.- La descongelacion, se realizara:

1 A) A temperatura ambiente.

Il B) En camaras de refrigeracion.

......

13.- El Sistema de APPCC esta basado en:

11 A) Dos principios.

......
......

......

......
......

......

15.- ; Cémo se denomina el corte en dados muy pequefios?

1“1 A) Mirepoixe.

......
......
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I 16.- Es un pescado que se puede cortar en medallones:

I« A) El rape.

------

17.- ; Para qué se utiliza un bafio maria?

=1 A) Para mantener elaboraciones calientes.

------

i1 C) Para asar.
18.- ¢ Cual es el utensilio adecuado para sacar bolas de una

fruta?

I[ A) Rizador de mantequilla.

------
......

......

19.- Para batir una salsa manualmente. ;Cual de estos
i utensilios utilizaremos?

1“1 A) Varilla.

I B) Pasa purés.

......

20.- ;De qué color deben ser las bolsas de basura para
residuos organicos?

......
------

......
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PREGUNTAS DE RESERVA

21.- Los residuos de una cocina hospitalaria son:
i A) Residuos urbanos.

I“! B) Residuos sanitarios asimilables a los urbanos.

I“! C) Residuos industriales.
22.- ; Qué grupos de trabajo existiran en la cocina
hospitalaria?

1! A) Los de cocina y planta.

nnnnnn

23.- ; Donde se montan las bandejas para su servicio?

1=l A) En la zona de preparacion.

......

Il C) En la cinta de emplatado.
24.- El plato testigo es:

= A) Un procedimiento de la empresa de autocontrol
"""" permanente.

i1 B) Un procedimiento de la administracion de
" autocontrol permanente.

11 C) Un procedimiento de la administracion de
"""" autocontrol periddico o no permanente.

25.- ;Qué es el pedido?
. A) El listado de materias primas y productos solicitados.

I! B) La solicitud a cocina de los menus necesarios.

12l C) Un documento emitido por el proveedor.

......
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